
Vila Venus palace

Dragulj severne Makedonije, Stavros, koji je
poslednjih  godina  sve  polularniji  i  traženiji
kod  naših  turista,  nudi  širok  spektar
smeštaja.  Studia  i  apartmani,  u  vilama  i
hotelima,  opremljeni  su  po  striktnim
propisima  grčkog  ministarstva  turizma.
Povoljan  geografski  položaj  Stavrosa
omogućio  je  turistima  da  biraju  smeštaj  u
centru grada, na plaži, malo dalje i mirnije od
centra. Stavros nudi apartmane za smeštaj od
dve do više osoba, pogodnih za za parove ili
porodice. Najviše se traže apartmani sa bazenom i apartmani koji su na plaži Platani.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Stravros ima da ponudi.
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Vila Venus palace

Apartmani Venus Palace udaljeni su 200m
od mora, 350m od centra i 80 km od Soluna.
Restoran  je  udaljen  200m,  a  supermarket
300m. Raspolaze dvokrevetnim i trokrevetnim
apartmanima.  Apartmane  Venus  Palace
sacinjavaju  22  apartmana,  sa  ukupno  66
kreveta , svi su opremljeni klima uredjajima
koji  se  doplaćuju  5€  dnevno,  Tv-om,
friziderom, kuhinjom, balkonom. Apartmani
poseduju, i vrt, bazen i bazen za decu.

Apartmani su u visokom prizemlju i na prvom spratu. U prizemlju se nalazi i recepcija sa velikim
holom i garniturom za sedenje, koja je gostima na raspolaganju svakodnevno. Svaki apartman ima
kompletno opremljenu kuhinju sa svim potrebnim inventarom, rešo sa dve ringle, frižider, TV, klima

https://www.stavros.co.rs/apartmani-sa-bazenom.html


uređaj,  kupatilo sa tuš kadom, terasu sa garniturom za sedenje. Gostima je na raspolaganju bazen,
sa odeljkom za decu (okružen travnatim delom za igru), suncobrani, kao i prelep mediteranski vrt
prepun cveća i palmi u kom mogu da se opuste i uživaju. Posteljina u apartmanima menja se na
svakih 5 dana. Korišćenje klima uređaja nije uračunato u cenu aranžmana, već se doplaćuje na licu
mesta. Apartmani Venus Palace ne poseduju sopstveni parking ali se gosti uvek mogu parkirati
ispred  ili  u  neposrednoj  blizini  objekta.  Apartmani  Venus  Palace  su  idealno  mesto  za  sve
generacije, a posebno porodice sa malom decom.


